82


61


R 660
"Rožmberk"
Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
11 49

	
	
12 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
12 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
13 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
13 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
13 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 661
"Rožmberk"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
14 22

	


	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	


	Strakonice 

	
	
4
5
	
15 04

	
3

	
15 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6
5
	
	
	
50
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2
5
	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
15 59

	
	
16 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 662
"Vajgar"
Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
13 49

	
	
14 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
14 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
15 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
15 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
15 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 663
"Vajgar"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
12 22

	


	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
13 04

	
3

	
13 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
13 59

	
	
14 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 664
"Jakub Krčín"
Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
15 49

	
	
16 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
16 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
17 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
17 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
17 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 665
"Jakub Krčín"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
10 30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
11 04

	
3

	
11 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
11 59

	
	
12 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 666
"Petr Vok"
Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
17 49

	
	
18 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
18 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
19 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
19 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
19 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 667
"Petr Vok"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
8 22

	


	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
9 04

	
3

	
9 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
9 59

	
	
10 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 668
"Junák"
Brno hl.n. - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
19 49

	
	
20 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
20 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
21 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
21 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
21 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 669
"Junák"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
6 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
6 22

	


	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
7 04

	
3

	
7 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
12
5
	


	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
7 59

	
	
8 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 920
"Karel Klostermann"
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
6 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
7 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
7 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
7 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 921
"Karel Klostermann"
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
20 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20 22

	


	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
21 04

	
3

	
21 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
21 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 922
"Josef Skupa"
Jihlava - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 242, 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
7 49

	
	
8 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
8 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
9 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
9 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
	
	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
9 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 923
"Josef Skupa"
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
	
	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
18 30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
19 04

	
3

	
19 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	


	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
19 59

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 924
"Hejtman"
Havlíčkův Brod - České Budějovice os.n. - Plzeň hl.n.os.n.
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
9 49

	
	
10 01

	100/104

	Výh Nemanice II

	
	
6
5
	
	
	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
10
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
	
	
17

	

	Dívčice 

	
	
4

	
	
	
21

	

	Číčenice 

	
	
5

	
10 26

	
1

	
27

	

	Protivín

	
	
5

	
32

	
1
5
	
33
5
	

	Ražice 

	
	
6

	
39
5
	
1

	
40
5
	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
46

	

	Strakonice 

	
	
5

	
51

	
1
5
	
52
5
	

	Katovice

	
	
6

	
58
5
	
1
5
	
11 00

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
04

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
4

	
11 08

	
1
5
	
09
5
	

	Pačejov

	
	
9
5
	
	
	
19

	

	Nepomuk

	
	
9
5
	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Ždírec u Plzně

	
	
5
5
	
	
	
35

	

	Blovice

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Nezvěstice 

	
	
5

	
	
	
43
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
	
	
47
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
4
5
	
	
	
52

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
11 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


	
Úhrnem ...
	
107

	+
	
9

	  = 1 h 56 min



R 925
"Hejtman"
Plzeň hl.n.os.n. - České Budějovice os.n. - Havlíčkův Brod

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 03

	100/103

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
	
	
08
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
13

	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
	
	
17
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
16 22

	


	
22

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3
5
	
	
	
25
5
	

	Nepomuk

	
	
5

	
30
5
	
1

	
31
5
	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
42

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
50
5
	
1
5
	
52

	

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
	
	
56

	

	Katovice

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
17 04

	
3

	
17 07

	

	Čejetice

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
17

	
1
5
	
18
5
	

	Protivín

	
	
6
5
	
25

	
1
5
	
26
5
	

	Číčenice 

	
	
6

	
32
5
	
1
5
	
34

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
40

	

	Zliv

	
	
4

	
	
	
44

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
	
	
50

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
53

	

	České Budějovice os.n.

	
	
6

	
17 59

	
	
18 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
106

	+
	
10

	  = 1 h 56 min



R 929
"Jihlava"
Strakonice - České Budějovice os.n. - Brno hl.n.

Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
5 02

	100/96

	Čejetice

	
	
5
5
	
5 07
5
	
0
5
	
08

	

	Ražice 

	
	
5
5
	
13
5
	
0
5
	
14

	

	Protivín

	
	
6

	
20

	
1

	
21

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Číčenice 

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Zliv

	
	
5

	
42
5
	
1

	
43
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
	
	
48
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
2
5
	
	
	
51

	

	České Budějovice os.n.

	
	
5

	
5 56

	
	
6 10

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
48
5
	+
	
5
5
	  = 54 min



R 1240
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
5 59

	75/47

	Putim

	
	
5

	
	
	
6 04

	

	Protivín

	
	
9

	
6 13

	
2

	
15

	100/96

	Číčenice 

	
	
6
5
	
21
5
	
1
5
	
23

	

	Dívčice 

	
	
6

	
	
	
29

	

	Zliv

	
	
4

	
33

	
1

	
34

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
	
	
39
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
42
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
6 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
43
5
	+
	
4
5
	  = 48 min



R 1257
Lok. ř. 242, 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
19 07

	100/96

	Výh Nemanice II

	
	
5
5
	
	
	
12
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
	
	
15
5
	


	Zliv

	
	
5

	
19 20
5
	
1

	
21
5
	

	Dívčice 

	
	
6
5
	
	
	
28

	

	Číčenice 

	
	
6

	
34

	
1

	
35

	

	Protivín

	
	
6

	
41

	
2

	
43

	75/50

	Putim

	
	
9

	
	
	
52

	

	Písek

	
	
4

	
19 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
45

	+
	
4

	  = 49 min



Sp 1967
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 58

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
	
	
15 03

	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
	
	
07
5
	

	Nezvěstice 

	
	
4
5
	
15 12

	
1
5
	
13
5
	

	Blovice

	
	
6

	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
	
	
24

	

	Nepomuk

	
	
4
5
	
28
5
	
1
5
	
30

	

	Pačejov

	
	
10
5
	
	
	
40
5
	90/81

	Horažďovice předměstí 

	
	
8
5
	
15 49

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
46
5
	+
	
4
5
	  = 51 min



Os 7230
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
5 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
5 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
5 33

	
	
5 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7233
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
8 26

	
	
8 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
8 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
8 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7234
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
9 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
9 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
9 33

	
	
9 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7235
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
10 26

	
	
10 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
10 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
10 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7236
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
11 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
11 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
11 33

	
	
11 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7237
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
12 26

	
	
12 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
12 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
12 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7238
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
13 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
13 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
13 33

	
	
13 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7239
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
14 26

	
	
14 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
14 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
14 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7240
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
15 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
15 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
15 33

	
	
15 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7241
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
16 26

	
	
16 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
16 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
16 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7242
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
17 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
17 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
17 33

	
	
17 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7243
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
18 26

	
	
18 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
18 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7244
Blovice - Plzeň hl.n.os.n. - Kozolupy

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
19 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
19 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
19 33

	
	
19 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7245
Kozolupy - Plzeň hl.n.os.n. - Blovice
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
20 26

	
	
20 28

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
20 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
40

	
1

	
41

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	


	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Blovice

	
	
3

	
20 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
25
5
	+
	
3
5
	  = 29 min



Os 7246
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Blovice

	
	
	
	
	
21 03

	80/57

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
21 06
5
	
0
5
	
07

	

	Nezvěstice 

	
	
4

	
11

	
1
5
	
12
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
20

	
1

	
21

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
27
5
	
0
5
	
28

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
21 33

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
26

	+
	
4

	  = 30 min



Os 7903
Strakonice - Ražice - Beroun os.n.

Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
5 48

	80/54

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
5 52
5
	


	
52
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
55
5
	
0
5
	
56

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Ražice 

	
	
4
5
	
6 03

	
	
6 07

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14
5
	+
	
0
5
	  = 15 min



Os 7931
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 40

	75/50

	Heřmaň z

	
	
6

	
4 46

	


	
46

	

	Putim

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Písek

	
	
5

	
4 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
13
5
	+
	
0
5
	  = 14 min



Os 8000
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
5 10

	80/58

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
5 13
5
	
0
5
	
14

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
17

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Zliv

	
	
6
5
	
27

	
1

	
28

	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
32
5
	


	
32
5
	

	Dívčice 

	
	
3
5
	
36

	
0
5
	
36
5
	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
40

	


	
40

	

	Číčenice 

	
	
4

	
44

	
2

	
46

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
52

	
0
5
	
52
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
55

	
1

	
56

	

	Skály z

	
	
3
5
	
59
5
	


	
59
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
6 02

	


	
6 02

	

	Ražice 

	
	
2
5
	
04
5
	
1

	
05
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
4
5
	
10

	


	
10

	

	Čejetice

	
	
4

	
14

	
1

	
15

	

	Modlešovice z

	
	
3
5
	
18
5
	


	
18
5
	

	Strakonice 

	
	
5
5
	
6 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
65
5
	+
	
8
5
	  = 1 h 14 min



Os 8002
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814.

Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
6 14

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2
5
	
6 16
5
	
0
5
	
17

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
19

	


	
19

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
21
5
	
1

	
22
5
	

	Zliv

	
	
6

	
28
5
	
1

	
29
5
	

	Zbudov z

	
	
5

	
34
5
	


	
34
5
	

	Dívčice 

	
	
2

	
36
5
	
0
5
	
37

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
40

	


	
40

	

	Číčenice 

	
	
4

	
44

	
0
5
	
44
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
50

	
0
5
	
50
5
	

	Protivín

	
	
2

	
52
5
	
2
5
	
55

	

	Skály z

	
	
3
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
7 01

	


	
7 01

	

	Ražice 

	
	
2
5
	
03
5
	
1
5
	
05

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
08
5
	
0
5
	
09

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
11
5
	
2

	
13
5
	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
16

	
0
5
	
16
5
	

	Strakonice 

	
	
5
5
	
7 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56
5
	+
	
11
5
	  = 1 h 08 min


 pro motorový vůz ř. 810 a motorovou jednotku ř. 814 platí 80/58



Rušící Os 8003
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
5 49

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
5 53
5
	


	
53
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
56
5
	
0
5
	
57

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
6 00

	


	
6 00

	

	Ražice 

	
	
3
5
	
03
5
	
2
5
	
06

	

	Heřmaň obec z

	
	
2

	
08

	


	
08

	

	Skály z

	
	
2
5
	
10
5
	


	
10
5
	

	Protivín

	
	
3

	
13
5
	
1
5
	
15

	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
17

	


	
17

	

	Milenovice z

	
	
3
5
	
20
5
	


	
20
5
	

	Číčenice 

	
	
3

	
23
5
	
1

	
24
5
	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
29

	


	
29

	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
33
5
	
0
5
	
34

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
36
5
	


	
36
5
	

	Zliv

	
	
3

	
39
5
	
0
5
	
40

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
4
5
	
44
5
	
0
5
	
45

	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
48

	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
1
5
	
49
5
	
0
5
	
50

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
6 54

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 05 min



Os 8005
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
6 06

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4

	
6 10

	
0
5
	
10
5
	

	Čejetice

	
	
2
5
	
13

	
2

	
15

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
2
5
	
17
5
	
0
5
	
18

	

	Ražice 

	
	
3

	
21

	
1
5
	
22
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
2

	
24
5
	


	
24
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
27

	


	
27

	

	Protivín

	
	
3

	
30

	
3

	
33

	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
35

	


	
35

	

	Milenovice z

	
	
3
5
	
38
5
	


	
38
5
	

	Číčenice 

	
	
3

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
47

	


	
47

	

	Dívčice 

	
	
4

	
51

	
10

	
7 01

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
7 03
5
	


	
03
5
	

	Zliv

	
	
3

	
06
5
	
1

	
07
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
12
5
	
3
5
	
16

	

	Výh Nemanice II

	
	
3
5
	
19
5
	


	
19
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
4

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
7 28

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
23
5
	  = 1 h 22 min



Os 8006
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
8 30

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
8 33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Číčenice 

	
	
4

	
9 00

	
1

	
9 01

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Protivín

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Skály z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
9 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min



Os 8008
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
10 30

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
10 33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Číčenice 

	
	
4

	
11 00

	
1

	
11 01

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Protivín

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Skály z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
11 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min



Os 8009
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
10 23

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
10 27
5
	
0
5
	
28

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ražice 

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Protivín

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milenovice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Číčenice 

	
	
2
5
	
59

	
2

	
11 01

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
11 06

	
0
5
	
06
5
	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Zliv

	
	
4
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
11 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



Os 8010
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
12 30

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
12 33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Číčenice 

	
	
4

	
13 00

	
1

	
13 01

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Protivín

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Skály z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
13 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min



Os 8011
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
12 23

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
12 27
5
	
0
5
	
28

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ražice 

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Protivín

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milenovice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Číčenice 

	
	
2
5
	
59

	
2

	
13 01

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
13 06

	
0
5
	
06
5
	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Zliv

	
	
4
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
13 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



Os 8012
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
14 30

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
14 33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Číčenice 

	
	
4

	
15 00

	
1

	
15 01

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Protivín

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Skály z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
15 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min



Os 8013
Lok. ř. 242 . Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814 Protivín - České Budějovice os.n.
	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
14 23

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
14 27
5
	
0
5
	
28

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ražice 

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Protivín

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milenovice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Číčenice 

	
	
2
5
	
59

	
2

	
15 01

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
15 06

	
0
5
	
06
5
	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Zliv

	
	
4
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
15 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min


 pro motorovou jednotku ř. 814 platí 80/58



Os 8015
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
16 23

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
16 27
5
	
0
5
	
28

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ražice 

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Protivín

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milenovice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Číčenice 

	
	
2
5
	
59

	
2

	
17 01

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
17 06

	
0
5
	
06
5
	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Zliv

	
	
4
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
17 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



Os 8016
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
17 01

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
17 04
5
	
0
5
	
05

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
07

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
09
5
	
1

	
10
5
	

	Zliv

	
	
5

	
15
5
	
1

	
16
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
21

	


	
21

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
27

	


	
27

	

	Číčenice 

	
	
4

	
31

	
2
5
	
33
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
36

	


	
36

	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
39

	


	
39

	

	Protivín

	
	
2

	
41

	
1
5
	
42
5
	

	Skály z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
48
5
	


	
48
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
54
5
	


	
54
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
18 00
5
	


	
18 00
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
18 05

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
8

	  = 1 h 04 min



Os 8017
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
18 23

	100/96

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
18 27
5
	
0
5
	
28

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Ražice 

	
	
4

	
38
5
	
1
5
	
40

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Skály z

	
	
2
5
	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Protivín

	
	
3

	
49
5
	
1

	
50
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Milenovice z

	
	
3

	
56

	
0
5
	
56
5
	

	Číčenice 

	
	
2
5
	
59

	
2

	
19 01

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
19 06

	
0
5
	
06
5
	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
11

	
1

	
12

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Zliv

	
	
4
5
	
19
5
	
1
5
	
21

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5

	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Výh Nemanice II

	
	
3

	
	
	
29
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
31
5
	
0
5
	
32

	

	České Budějovice os.n.

	
	
4

	
19 36

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60
5
	+
	
12
5
	  = 1 h 13 min



Os 8018
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
18 30

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
18 33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Číčenice 

	
	
4

	
19 00

	
1

	
19 01

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Protivín

	
	
2

	
08
5
	
1

	
09
5
	

	Skály z

	
	
3
5
	
13

	


	
13

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
15
5
	


	
15
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
18

	
0
5
	
18
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
21
5
	


	
21
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
24
5
	
0
5
	
25

	

	Modlešovice z

	
	
2
5
	
27
5
	


	
27
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
19 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
56

	+
	
6

	  = 1 h 02 min



Os 8022
Lok. ř. 363. Normativ hmotnosti: R 450 tun

Brzdy v poloze R, I

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
22 40

	100/96

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
22 43
5
	
0
5
	
44

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
46

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
48
5
	
1

	
49
5
	

	Zliv

	
	
6

	
55
5
	
1

	
56
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
23 01

	


	
23 01

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
03
5
	
1

	
04
5
	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
08

	


	
08

	

	Číčenice 

	
	
4

	
12

	
2

	
14

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
19

	


	
19

	

	Protivín

	
	
2
5
	
21
5
	
0
5
	
22

	

	Skály z

	
	
3
5
	
25
5
	


	
25
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
28

	


	
28

	

	Ražice 

	
	
2
5
	
30
5
	
0
5
	
31

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
34
5
	


	
34
5
	

	Čejetice

	
	
3

	
37
5
	
0
5
	
38

	

	Modlešovice z

	
	
3

	
41

	


	
41

	

	Strakonice 

	
	
4

	
23 45

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58

	+
	
7

	  = 1 h 05 min



Os 8031
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice 

	
	
	
	
	
4 54

	100/91

	Heřmaň obec z

	
	
2

	
4 56

	


	
56

	

	Skály z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Protivín

	
	
3

	
5 01
5
	
11
5
	
5 13

	

	Protivín zastávka z

	
	
2

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
18

	


	
18

	

	Číčenice 

	
	
3

	
21

	
22

	
43

	

	Záblatíčko z

	
	
5

	
48

	


	
48

	

	Dívčice 

	
	
4
5
	
52
5
	
1
5
	
54

	

	Zbudov z

	
	
2
5
	
56
5
	


	
56
5
	

	Zliv

	
	
4

	
6 00
5
	
2

	
6 02
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
5
5
	
08

	
4

	
12

	

	Výh Nemanice II

	
	
4
5
	
16
5
	
3

	
19
5
	95/85

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2
5
	
22

	
0
5
	
22
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
3
5
	
6 26

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
47

	+
	
45

	  = 1 h 32 min



Os 8041
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 12

	80/58

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
4 14
5
	


	
14
5
	

	Milenovice z

	
	
3

	
17
5
	


	
17
5
	

	Číčenice 

	
	
3

	
20
5
	
1

	
21
5
	

	Záblatíčko z

	
	
4
5
	
26

	


	
26

	

	Dívčice 

	
	
4

	
30

	
1

	
31

	

	Zbudov z

	
	
3

	
34

	


	
34

	

	Zliv

	
	
3
5
	
37
5
	
3

	
40
5
	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
6

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Výh Nemanice II

	
	
3
5
	
	
	
50
5
	

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
2

	
52
5
	


	
52
5
	

	České Budějovice os.n.

	
	
4
5
	
4 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
39
5
	+
	
5
5
	  = 45 min



Os 8044
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
7 12

	95/85

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
7 15
5
	
0
5
	
16

	

	Výh Nemanice II

	
	
2
5
	
18
5
	
2

	
20
5
	100/91

	Hluboká nad Vltavou

	
	
3

	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Zliv

	
	
5

	
29

	
1

	
30

	

	Zbudov z

	
	
5

	
35

	


	
35

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
37
5
	
2
5
	
40

	

	Záblatíčko z

	
	
3
5
	
43
5
	


	
43
5
	

	Číčenice 

	
	
3
5
	
7 47

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
28
5
	+
	
6
5
	  = 35 min



Os 8046
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	České Budějovice os.n.

	
	
	
	
	
16 30

	80/58

	České Budějovice severní zastávka z

	
	
3
5
	
16 33
5
	
0
5
	
34

	

	Výh Nemanice II

	
	
2

	
	
	
36

	

	Hluboká nad Vltavou

	
	
2
5
	
38
5
	
1

	
39
5
	

	Zliv

	
	
5

	
44
5
	
1

	
45
5
	

	Zbudov z

	
	
4
5
	
50

	


	
50

	

	Dívčice 

	
	
2
5
	
52
5
	
0
5
	
53

	

	Záblatíčko z

	
	
3

	
56

	


	
56

	

	Číčenice 

	
	
4

	
17 00

	
1

	
17 01

	

	Milenovice z

	
	
2
5
	
03
5
	


	
03
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
06
5
	


	
06
5
	

	Protivín

	
	
1
5
	
17 08

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
4

	  = 38 min



Os 8050
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice 

	
	
	
	
	
4 53

	80/54

	Milenovice z

	
	
3

	
4 56

	
0
5
	
56
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
59

	
0
5
	
59
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
5 02

	
1

	
5 03

	

	Skály z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
10

	
0
5
	
10
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
13

	
2

	
15

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
4
5
	
19
5
	
0
5
	
20

	

	Čejetice

	
	
3
5
	
23
5
	
0
5
	
24

	

	Modlešovice z

	
	
3

	
27

	
0
5
	
27
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
5 32

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
32
5
	+
	
6
5
	  = 39 min



Os 8053
Motorový vůz ř. 810.

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
6 36

	80/54

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
6 40
5
	


	
40
5
	

	Čejetice

	
	
3
5
	
44

	
3

	
47

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
50

	


	
50

	

	Ražice 

	
	
4

	
54

	
10

	
7 04

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
7 06
5
	


	
06
5
	

	Skály z

	
	
3

	
09
5
	


	
09
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
13

	
1

	
14

	

	Protivín zastávka z

	
	
2
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Milenovice z

	
	
3

	
19
5
	


	
19
5
	

	Číčenice 

	
	
3
5
	
7 23

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
33

	+
	
14

	  = 47 min



Os 8054
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice 

	
	
	
	
	
7 50

	80/54

	Milenovice z

	
	
2
5
	
7 52
5
	


	
52
5
	

	Protivín zastávka z

	
	
3

	
55
5
	


	
55
5
	

	Protivín

	
	
2
5
	
58

	
8

	
8 06

	

	Skály z

	
	
3
5
	
8 09
5
	


	
09
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
12
5
	


	
12
5
	

	Ražice 

	
	
2
5
	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3
5
	
19

	


	
19

	

	Čejetice

	
	
3

	
22

	
0
5
	
22
5
	

	Modlešovice z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
8 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
31

	+
	
9

	  = 40 min



Os 8055
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
15 33

	80/54

	Modlešovice z

	
	
4
5
	
15 37
5
	


	
37
5
	

	Čejetice

	
	
2
5
	
40

	
0
5
	
40
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
43
5
	


	
43
5
	

	Ražice 

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Heřmaň obec z

	
	
2
5
	
49
5
	


	
49
5
	

	Skály z

	
	
3

	
52
5
	


	
52
5
	

	Protivín

	
	
3
5
	
15 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Os 8057
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
22 38

	80/54

	Modlešovice z

	
	
5

	
22 43

	


	
43

	

	Čejetice

	
	
3

	
46

	
0
5
	
46
5
	

	Sudoměř u Písku z

	
	
3

	
49
5
	


	
49
5
	

	Ražice 

	
	
4

	
53
5
	
0
5
	
54

	

	Heřmaň obec z

	
	
2

	
56

	


	
56

	

	Skály z

	
	
2
5
	
58
5
	


	
58
5
	

	Protivín

	
	
4
5
	
23 03

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
24

	+
	
1

	  = 25 min



Os 8058
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
15 59

	80/54

	Skály z

	
	
3
5
	
16 02
5
	


	
16 02
5
	

	Heřmaň obec z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Ražice 

	
	
2

	
07
5
	
0
5
	
08

	

	Sudoměř u Písku z

	
	
4

	
12

	


	
12

	

	Čejetice

	
	
2
5
	
14
5
	
0
5
	
15

	

	Modlešovice z

	
	
3

	
18

	


	
18

	

	Strakonice 

	
	
4

	
16 22

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
22

	+
	
1

	  = 23 min



Sv 8091
Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 04

	80/54

	Číčenice

	
	
7

	
4 11

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8092
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

Motorová jednotka ř. 814.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Protivín

	
	
	
	
	
4 11

	100/91

	Ražice

	
	
8

	
4 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	


 pro motorovou jednotku ř. 814 nebo je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, platí 80/54



Sv 8093
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
5 23

	80/54

	Protivín

	
	
7

	
5 30

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8094
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Číčenice

	
	
	
	
	
7 58

	100/91

	Protivín

	
	
6

	
8 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Sv 8095
Motorový vůz ř. 810. Normativ hmotnosti: M 20 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Ražice

	
	
	
	
	
18 50

	80/54

	Protivín

	
	
7

	
18 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	



Os 8900
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
3 48

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
3 51
5
	


	
51
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Pačejov

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
4 02
5
	


	
4 02
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
12

	
1

	
13

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Blovice

	
	
4

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
4 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 07 min



Os 8901
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
4 28

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
4 33
5
	
0
5
	
34

	

	Starý Plzenec

	
	
6
5
	
40
5
	
2

	
42
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
46

	


	
46

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
49

	
0
5
	
49
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
53

	


	
53

	

	Blovice

	
	
3

	
56

	
5
5
	
5 01
5
	95/74

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
5 05
5
	
0
5
	
06

	

	Srby z

	
	
3

	
09

	


	
09

	

	Nepomuk

	
	
3

	
12

	
7

	
19

	

	Mileč z

	
	
3
5
	
22
5
	


	
22
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
25
5
	


	
25
5
	

	Kovčín z

	
	
3

	
28
5
	


	
28
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
31
5
	
0
5
	
32

	90/81

	Jetenovice z

	
	
4

	
36

	


	
36

	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
39
5
	


	
39
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
5 43

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
58
5
	+
	
16
5
	  = 1 h 15 min


 je-li ve vlaku řazena motorová jednotka ř. 814, platí 80/48



Os 8902
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
4 48

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
4 51
5
	


	
51
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Pačejov

	
	
4

	
59

	
0
5
	
59
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
5 02
5
	


	
5 02
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
05
5
	


	
05
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
08
5
	


	
08
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
12

	
1

	
13

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
16
5
	
0
5
	
17

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
20

	
0
5
	
20
5
	

	Blovice

	
	
4

	
24
5
	
1

	
25
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
32
5
	
1

	
33
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
36
5
	
1

	
37
5
	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
41
5
	
1

	
42
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
48
5
	
0
5
	
49

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
59
5
	+
	
7
5
	  = 1 h 07 min



Os 8904
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
5 48

	100/87

	Pačejov

	
	
9

	
5 57

	
0
5
	
57
5
	90/82

	Nepomuk

	
	
9
5
	
6 07

	
1

	
6 08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
6 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
55

	+
	
10

	  = 1 h 05 min



Os 8905
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
7 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
7 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
8 01

	


	
8 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
8 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8906
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
6 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
6 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
7 00
5
	


	
7 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
7 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8907
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
10 08

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
10 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
11 01

	


	
11 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	90/81

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
11 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min


 při skutečných brzdicích procentech 85 a více platí 100/85
 při skutečných brzdicích procentech 91 a více platí 95/91


Os 8908
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
7 43

	95/76

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
7 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
8 00
5
	


	
8 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	90/73

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
8 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8909
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
13 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
13 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
14 01

	


	
14 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
14 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8910
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
10 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
10 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
11 00
5
	


	
11 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
11 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8911
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
14 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
14 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
15 01

	


	
15 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
15 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8912
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
12 43

	95/76

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
12 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
13 00
5
	


	
13 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	90/73  

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
13 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min


 při skutečných brzdicích procentech 87 a více platí 100/87
   při skutečných brzdicích procentech 92 a více platí 100/92
 při skutečných brzdicích procentech 83 a více platí 95/83, při skutečných brzdicích procentech 94 a více platí 100/94



Os 8913
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
15 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
15 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
16 01

	


	
16 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
16 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8914
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
14 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
14 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
15 00
5
	


	
15 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
15 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8915
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
16 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
16 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
17 01

	


	
17 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
17 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8916
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
15 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
15 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
16 00
5
	


	
16 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
16 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8917
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
17 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
17 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
18 01

	


	
18 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
18 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8918
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
16 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
16 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
17 00
5
	


	
17 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
17 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8919
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
19 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
19 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
20 01

	


	
20 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
20 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8920
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
18 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
18 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
19 00
5
	


	
19 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
19 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8921
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
21 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
21 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Mileč z

	
	
3
5
	
55

	


	
55

	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
58

	


	
58

	

	Kovčín z

	
	
3

	
22 01

	


	
22 01

	

	Pačejov

	
	
3

	
04

	
0
5
	
04
5
	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
08
5
	


	
08
5
	

	Velký Bor z

	
	
3

	
11
5
	


	
11
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
22 15

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
10

	  = 1 h 07 min



Os 8922
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
20 43

	100/87

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
20 46
5
	


	
46
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
50

	


	
50

	

	Pačejov

	
	
4

	
54

	
0
5
	
54
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
57
5
	


	
57
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
21 00
5
	


	
21 00
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
03
5
	


	
03
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
07

	
1

	
08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
21 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
60

	+
	
10

	  = 1 h 10 min



Os 8923
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
22 55

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
23 00

	
0
5
	
23 00
5
	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
06

	
0
5
	
06
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
09
5
	
0
5
	
10

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
13

	
0
5
	
13
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
17

	
0
5
	
17
5
	

	Blovice

	
	
3

	
20
5
	
0
5
	
21

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
25

	
0
5
	
25
5
	

	Srby z

	
	
3

	
28
5
	
0
5
	
29

	

	Nepomuk

	
	
3

	
32

	
0
5
	
32
5
	

	Mileč z

	
	
4

	
36
5
	


	
36
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
39
5
	


	
39
5
	

	Kovčín z

	
	
3

	
42
5
	


	
42
5
	

	Pačejov

	
	
3

	
45
5
	
0
5
	
46

	95/91

	Jetenovice z

	
	
4

	
50

	


	
50

	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
53
5
	


	
53
5
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
3
5
	
23 57

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
57

	+
	
5

	  = 1 h 02 min



Os 8940
Nepomuk - Plzeň hl.n.os.n. - Cheb

Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
5 39

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
5 42
5
	
0
5
	
43

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
46

	
2

	
48

	

	Blovice

	
	
4
5
	
52
5
	
2

	
54
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3

	
57
5
	
0
5
	
58

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
6 01

	
2

	
6 03

	

	Šťáhlavy z

	
	
3
5
	
06
5
	
0
5
	
07

	

	Starý Plzenec

	
	
4
5
	
11
5
	
3

	
14
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6
5
	
21

	
1

	
22

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
6 28

	
	
6 35

	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
37
5
	+
	
11
5
	  = 49 min



Os 8941
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
5 09

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
5 14
5
	
0
5
	
15

	

	Starý Plzenec

	
	
5
5
	
20
5
	
2

	
22
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
4

	
26
5
	
1

	
27
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
31

	
3

	
34

	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
37
5
	
1

	
38
5
	

	Blovice

	
	
3
5
	
42

	
1

	
43

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
47

	
0
5
	
47
5
	

	Srby z

	
	
3

	
50
5
	
0
5
	
51

	

	Nepomuk

	
	
4

	
5 55

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
9
5
	  = 46 min



Os 8942
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
9 08

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
9 11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	90/73

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
9 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
8
5
	  = 45 min


 při skutečných brzdicích procentech 92 a více platí 100/92
 při skutečných brzdicích procentech 83 a více platí 95/83, při skutečných brzdicích procentech 94 a více platí 100/94



Os 8943
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

V a brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
8 08

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
8 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
8 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
8

	  = 42 min


 při skutečných brzdicích procentech 85 a více platí 100/85



Os 8944
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
12 08

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
12 11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
12 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
8
5
	  = 45 min



Os 8945
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 08

	100/85

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
11 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
11 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
8

	  = 42 min



Os 8946
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
14 08

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
14 11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	90/73

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
14 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
8
5
	  = 45 min



Os 8947
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
12 08

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
12 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
12 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
8

	  = 42 min



Os 8948
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nepomuk

	
	
	
	
	
20 08

	95/81

	Srby z

	
	
3
5
	
20 11
5
	
0
5
	
12

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
15

	
0
5
	
15
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
20

	
2
5
	
22
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
26

	
0
5
	
26
5
	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
30

	
1

	
31

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
34

	
1

	
35

	

	Starý Plzenec

	
	
4

	
39

	
1
5
	
40
5
	90/73

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
46

	
1

	
47

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
6

	
20 53

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
36
5
	+
	
8
5
	  = 45 min



Os 8949
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 300 tun

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
18 08

	95/74

	Plzeň-Koterov

	
	
5
5
	
18 13
5
	
1

	
14
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
20
5
	
1
5
	
22

	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
25

	
1

	
26

	

	Nezvěstice 

	
	
3

	
29

	
1
5
	
30
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3
5
	
34

	
0
5
	
34
5
	

	Blovice

	
	
3

	
37
5
	
1
5
	
39

	

	Ždírec u Plzně

	
	
4

	
43

	
0
5
	
43
5
	

	Srby z

	
	
3

	
46
5
	
0
5
	
47

	

	Nepomuk

	
	
3

	
18 50

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
34

	+
	
8

	  = 42 min



Os 8960
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Strakonice 

	
	
	
	
	
5 51

	100/87

	Pracejovice z

	
	
4
5
	
5 55
5
	


	
55
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
58

	
1

	
59

	

	Dolní Poříčí z

	
	
3

	
6 02

	


	
6 02

	

	Střelské Hoštice

	
	
3

	
05

	
1

	
06

	

	Horažďovice předměstí 

	
	
5

	
11

	
2

	
13

	

	Velký Bor z

	
	
3
5
	
16
5
	


	
16
5
	

	Jetenovice z

	
	
3
5
	
20

	


	
20

	

	Pačejov

	
	
4

	
24

	
0
5
	
24
5
	90/82

	Kovčín z

	
	
3

	
27
5
	


	
27
5
	

	Nekvasovy z

	
	
3

	
30
5
	


	
30
5
	

	Mileč z

	
	
3

	
33
5
	


	
33
5
	

	Nepomuk

	
	
3
5
	
37

	
1

	
38

	100/94

	Srby z

	
	
3
5
	
41
5
	
0
5
	
42

	

	Ždírec u Plzně

	
	
3

	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Blovice

	
	
4
5
	
50

	
1
5
	
51
5
	

	Zdemyslice z

	
	
3

	
54
5
	
0
5
	
55

	

	Nezvěstice 

	
	
3
5
	
58
5
	
1

	
59
5
	

	Šťáhlavy z

	
	
3

	
7 02
5
	
0
5
	
7 03

	

	Starý Plzenec

	
	
3
5
	
06
5
	
1
5
	
08

	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
14

	
2

	
16

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
7 21

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
76
5
	+
	
13
5
	  = 1 h 30 min



Os 8961
Lok. ř. 242. Normativ hmotnosti: R 350 tun

Brzdy v poloze R

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Horažďovice předměstí 

	
	
	
	
	
4 38

	100/91

	Střelské Hoštice

	
	
4

	
4 42

	
0
5
	
42
5
	

	Dolní Poříčí z

	
	
2
5
	
45

	
0
5
	
45
5
	

	Katovice

	
	
2
5
	
48

	
0
5
	
48
5
	

	Pracejovice z

	
	
2
5
	
51

	
0
5
	
51
5
	

	Strakonice 

	
	
4
5
	
4 56

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16

	+
	
2

	  = 18 min



Sv 8990
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Nezvěstice

	
	
	
	
	
11 50

	80/57

	Starý Plzenec

	
	
7

	
11 57

	
2
5
	
59
5
	

	Plzeň-Koterov

	
	
6

	
12 05
5
	
8
5
	
12 14

	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
5

	
12 19

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
18

	+
	
11

	  = 29 min



Sv 8991
Motorový vůz ř. 810.

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Plzeň hl.n.os.n.

	
	
	
	
	
11 41

	80/48

	Plzeň-Koterov

	
	
5

	
11 46

	
6
5
	
52
5
	

	Starý Plzenec

	
	
6

	
	
	
58
5
	

	Nezvěstice

	
	
5
5
	
12 04

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
16
5
	+
	
6
5
	  = 23 min



Sv 29256
Lok. ř. 242, 750.7. Normativ hmotnosti: R 300 tun

Brzdy v poloze R, E

	1
	2
	3
	5
	6
	7
	8

	
	
	
	
	
	
	

	Písek

	
	
	
	
	
20 10

	75/47

	Putim

	
	
5

	
	
	
15

	

	Protivín

	
	
9

	
20 24

	
	
	

	
	
	
	
	
	
	

	
Úhrnem ...
	
14

	+
	
0

	  = 14 min


Tabulka 2

Seznam vlaků

	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana
	Vlak
	Strana

	1
	2
	3
	4
	5
	6
	7
	8

	660
	7
	7237
	27
	8022
	48
	8913
	66

	661
	8
	7238
	28
	8031
	49
	8914
	67

	662
	9
	7239
	28
	8041
	49
	8915
	68

	663
	10
	7240
	29
	8044
	50
	8916
	69

	664
	11
	7241
	29
	8046
	50
	8917
	70

	665
	12
	7242
	30
	8050
	51
	8918
	71

	666
	13
	7243
	30
	8053
	51
	8919
	72

	667
	14
	7244
	31
	8054
	52
	8920
	73

	668
	15
	7245
	31
	8055
	52
	8921
	74

	669
	16
	7246
	31
	8057
	53
	8922
	75

	
	
	
	
	8058
	53
	8923
	76

	920
	17
	7903
	32
	8091
	53
	8940
	76

	921
	18
	7931
	32
	8092
	54
	8941
	77

	922
	19
	
	
	8093
	54
	8942
	77

	923
	20
	8000
	33
	8094
	54
	8943
	78

	924
	21
	8002
	34
	8095
	54
	8944
	78

	925
	22
	8003
	35
	
	
	8945
	79

	929
	23
	8005
	36
	8900
	55
	8946
	79

	
	
	8006
	37
	8901
	56
	8947
	80

	1240
	23
	8008
	38
	8902
	57
	8948
	80

	1257
	24
	8009
	39
	8904
	58
	8949
	81

	
	
	8010
	40
	8905
	58
	8960
	82

	1967
	24
	8011
	41
	8906
	59
	8961
	82

	
	
	8012
	42
	8907
	60
	8990
	83

	7230
	25
	8013
	43
	8908
	61
	8991
	83

	7233
	25
	8015
	44
	8909
	62
	
	

	7234
	26
	8016
	45
	8910
	63
	29256
	83

	7235
	26
	8017
	46
	8911
	64
	
	

	7236
	27
	8018
	47
	8912
	65
	
	



SJŘ 709 osobní, platí od 11. prosince 2011

SJŘ 709 osobní, platí od 11. prosince 2011

